

美媒揭露美国借俄乌冲突发财

新华社华盛顿2月22日电 美国《华尔街日报》网站日前刊发题为《在欧洲的战争如何利好美国经济》的文章，揭露美国经济因俄乌冲突获利颇丰的事实。

文章说，过去两年，美国国防工业武器和弹药订单大增。美联储数据显示，美国国防和航天领域的工业产值自俄乌冲突爆发以来增长了17.5%。

拜登政府有官员表示，在950亿美元的追加国防预算案中，有607亿美元被指定用于乌克兰，其中64%实际上将回流至美国国防工业。

文章说，欧洲国家成为美国军火的“大客户”。沃尔夫研究公司军事工业分析师迈尔斯·沃尔顿说，欧洲各国政府近几年在美国制造的喷气式战斗机和其他军事硬件上的支出相当于

“一代人的投资”，过去几年的投资等如同于之前20年的投资。沃尔顿说，美国国务院最近表示，在截至去年9月的一年里，美国有800多亿美元的重大军火交易，其中约500亿美元的军火都卖给了欧洲盟国，这是历史正常水平的五倍多。

文章指出，当前局势拉近了美欧关系，并且对美国更加有利，美国军工

业获益只是表现之一。俄罗斯天然气供应中断刺激了欧洲对美国液化天然气的需求。预计到2030年，美国的液化天然气出口量将增加近一倍，其中约三分之二将出口到欧洲。

文章说，美国政府官员此前表示，分配给涉乌事务的资金正在重建美国的国防工业基础，启动和扩大武器弹药生产线，并为40个州提供了就业支持。

以军轰炸加沙至少34人死亡

据新华社加沙2月22日电 据巴勒斯坦通讯社22日报道，以色列军队21日夜间起密集轰炸加沙地带北部加沙城和南部城市拉法等，造成至少34人死亡。

报道说，以军21日夜间对加沙城南部扎伊通区的多处住宅发动空袭，造成至少20人死亡。此外，加沙城中部萨卜拉区的一处住宅22日遭以军袭击，至少7人死亡。

报道还说，拉法市多个地区22日凌晨遭以军密集轰炸，轰炸地点包括住宅和清真寺，目前已造成7人死亡、数十人受伤。



2月22日，在加沙地带南部城市拉法，巴勒斯坦人查看以军空袭后的废墟。新华社发

美国继续为杀戮“开绿灯”

美国20日再次否决联合国安理会关于加沙冲突的决议草案，这是自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来美国第四次在加沙停火问题上行使否决权。与此同时，以色列在加沙地带的军事行动已导致近3万人丧生、近7万人受伤。美国无视国际社会要求立即停火的压倒性呼声，为继续杀戮“开绿灯”，把加沙局势推到了更危险的境地。

“美国策划的又一个黑暗篇章”

联合国安理会20日就阿尔及利亚代表阿拉伯国家提出的要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决，因美国独家否决，决议草案未获通过。

美国的否决举动，引发包

括其盟友在内的众多国家不满和批评。

“安理会见证了美国策划的又一个黑暗篇章”“美国成为巴勒斯坦人民遭受屠杀的帮凶”“美国通过否决权向以色列传达的信息是，它可以继续道

遥法外”……巴勒斯坦、埃及、叙利亚、约旦、伊朗等中东和阿拉伯国家对美国表示谴责。

法国、马耳他、斯洛文尼亚、挪威等多个欧洲国家也纷纷批评美国，强烈呼吁“停止对加沙平民的杀戮”。

“加沙已成为一个死亡地带”

电力中断、发电机停运、有患者因缺氧而死亡……

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发布的数据，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成118人死亡、163人受伤。本轮巴以冲突爆发以来，以色列

在加沙地带的军事行动已造成超过2.93万人死亡、逾6.9万人受伤。以方称，本轮冲突迄今造成以方大约1200人死亡，大多是平民，另有200多人被挟持。

“加沙已成为一个死亡地带。”世界卫生组织总干事谭德

塞21日表示。

由于人道援助的运送受到严重限制，加沙地带北部的粮食短缺状况已达到危急状态。

巴勒斯坦红新月会说，加沙地带北部约有40万人面临饥饿威胁。

“两国方案”是唯一出路

过去100多天来，巴以冲突持续升级，已造成近3万平民丧生，约190万人流离失所。而今，若任由加沙战事延宕，将会造成更严重人道主义灾难。

巴以冲突的根源在于巴勒斯坦始终未能实现建国梦想，几代人颠沛流离而无法回归家

园。国际社会普遍认为，“两国方案”是解决巴勒斯坦问题的唯一出路。

黎巴嫩政治分析人士优素福·迪亚布指出，这场冲突的解决方案是让巴勒斯坦人有权在自己的国家过上有尊严的生活。在刚结束不久的第60届慕

尼黑安全会议上，联合国秘书长古特雷斯、欧盟外交与安全政策高级代表博雷利等国际组织和各国人士呼吁为巴以冲突寻求政治解决方案，强调只有重振搁置已久的“两国方案”才能推动该地区实现持久和平。

据新华社北京2月22日电

超9000名医生集体辞职

韩医疗系统危机“严重”

面对9000多名医生集体“辞职潮”，韩国政府22日将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。

保健福祉部副部长朴敏守说，该部门已向超过6000名医生下达返岗指令，并呼吁医生与政府对话。

鉴于这些医生是急诊科和治疗危重病患的主力军，外界愈发担忧韩国出现“医疗真空”。医疗行业消息人士透露，首都圈五大医院手术量均已大幅减少，其中一些医院减少幅度达到50%。

据韩联社报道，由于大批医生集体离岗，不少医院难以正常运转，迫使一些急诊病患不得不前往数百

公里以外的医疗机构。

韩国政府22日将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。本月早些时候，医疗界出现集体辞职迹象时，保健福祉部曾将医疗系统危机级别上调至第二高的“警惕”。

韩国政府本月早些时候宣布，为解决医生短缺问题，2025学年高校医学院招生规模将从现阶段的3058人增至5058人。这项扩招计划遭到医生团体和医学院学生强烈反对，称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。一些批评人士指出，医疗界人员实际上是担忧扩招计划将导致他们的收入减少。据新华社微特稿

墨西哥犯罪集团冲突

导致12人死亡

新华社墨西哥城2月21日电（记者 缪培源 席玥）墨西哥总统洛佩斯21日说，墨西哥两大犯罪集团日前在南部格雷罗州发生武装冲突，导致12人死亡。

洛佩斯当天在新闻发布会上说，两大犯罪集团“米却肯家族”和“洛斯特拉科斯”20日在格雷罗州卡连特山区发生武装冲突，已确认有12人死亡。

国民警卫队已抵达冲突现场展开调查。

据墨西哥媒体报道，这次冲突未殃及无辜平民。双方此前曾多次在格雷罗州发生冲突。

格雷罗州是墨西哥犯罪率最高的州之一，盘踞着多个贩毒组织。近年来，当地多次发生涉及犯罪集团和与毒品生产、贩运等非法活动相关的冲突。

约旦河西岸发生枪击

造成3死8伤

新华社耶路撒冷2月22日电（记者 张天朗 吕迎旭）以色列警方22日说，约旦河西岸犹太人定居点马阿勒阿杜明附近当天早上发生枪击事件，造成至少8人受伤，3名枪手被打死。

以色列警方在声明中说，袭击发生在马阿勒阿杜明附近一处检查站，3

名枪手向正在等待通过检查站的车辆射击，造成8人受伤。两名枪手被当场打死，另一名枪手在逃跑途中被打死。

以色列急救组织“红色大卫盾”则表示，袭击造成1人死亡，至少8人受伤，其中2人伤势严重。伤者已被送往医院接受治疗。